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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001892, Pregunta relativa a colegio público Sierra Blanca, de Polícar, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a colegio público Sierra Blanca, de Polícar, en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer las reformas necesarias en el colegio público Sierra 
Blanca en el municipio de Polícar, en Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001893, Pregunta relativa a pago de la deuda contraída con el Ayuntamiento de Lújar en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago de la deuda contraída con el Ayuntamiento de 
Lújar en Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar la deuda contraída con el Ayuntamiento de Lújar en 
Granada, referida a la construcción de la carretera Lújar-Los Carlos?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001894, Pregunta relativa a alquileres del Servicio Andaluz de Empleo en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alquileres del Servicio Andaluz de Empleo en la pro-
vincia de Granada.

PREGUNTA

¿A cuánto ascienden los alquileres de los locales del Servicio Andaluz de Empleo, detallándose por ofi-
cinas y por municipios, en la provincia de Granada, desde el año 2011 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001895, Pregunta relativa a Instituto de Educación Secundaria Sierra de las Villas, de Villaca-
rrillo en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Instituto de Educación Secundaria Sierra de las Villas, 
de Villacarrillo en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personal destinado a tareas administrativas en los cursos 2011/2012 y 2012/2013 
en el IES Sierra de las Villas, de la localidad de Villacarrillo, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001896, Pregunta relativa a funcionarios destinados a tareas administrativas en los centros 
educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a funcionarios destinados a tareas administrativas en 
los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personal destinado a tareas administrativas en los cursos 2011/2012 y 2012/2013 
en los diferentes centros educativos andaluces diferenciando por provincias y por centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001897, Pregunta relativa a dependencia en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a dependencia en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos dependientes reconocidos con prestación existían en la provincia de Granada, por municipios, 
a fecha de 1 de enero de 2012 y a 1 de diciembre del mismo año? Detállese por municipios de la provincia.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001898, Pregunta relativa a grupos de 1º de ESO en el IES Ángel Ganivet, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a grupos de 1º de ESO en el IES Ángel Ganivet, de 
Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz la puesta en funcionamiento de un grupo más en 1° de ESO, tal y 
como demandan las familias en el curso 2013/2014? En caso negativo, explíquese cuáles son los motivos 
de tal decisión.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001899, Pregunta relativa a reordenación sanitaria en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a reordenación sanitaria en Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los criterios valorados por la Consejería de Salud y Bienestar Social para establecer el 
grupo de trabajo anunciado para valorar la reordenación sanitaria de la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001900, Pregunta relativa a ciclos formativos de FP en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ciclos formativos de FP en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes han sido presentadas en la provincia de Granada para acceder a ciclos formativos, 
estimadas y desestimadas, desglosando la oferta en centros públicos y concertados para el curso escolar 
2013/2014?

¿Cuántas plazas de ciclos formativos ha ofertado la Consejería de Educación en la provincia de Granada 
para el curso escolar 2013/2014? Detállese por centros públicos y concertados.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001901, Pregunta relativa a expedientes de resolución de dependencia en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a expedientes de resolución de dependencia en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes hasta la fecha, que ya cuentan con el PIA resuelto por parte de los ayuntamientos 
de la provincia de Granada, han sido tramitados y se encuentran pendientes de resolución de dependencia 
por parte del Gobierno andaluz? Especifíquense datos por municipios.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 303	 IX LEGISLATURA	 1 de octubre de 2013

Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001902, Pregunta relativa a Escuela Oficial de Idiomas de La Carolina en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Escuela Oficial de Idiomas de La Carolina en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de personal destinado a tareas administrativas en los cursos 2011/2012 y 2012/2013 
en la Escuela Oficial de Idiomas de La Carolina en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001903, Pregunta relativa a centro de salud Barrio de la Cruz, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centro de salud Barrio de la Cruz, de Granada.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el futuro centro de salud del Barrio de la Cruz de la capital granadina?
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz la puesta en funcionamiento del mencionado centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001904, Pregunta relativa a cursos programados para desempleados en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos programados para desempleados en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos para desempleados se programaron en la Resolución del 2011 de FPE para la 
provincia de Málaga?

¿Cuántos cursos para desempleados de la Resolución del 2011 de FPE hay sin empezar, hasta la fecha, 
para la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001905, Pregunta relativa a cursos programados para desempleados en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos programados para desempleados en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos para desempleados se programaron en la Resolución del 2011 de FPE para la 
provincia de Granada?

¿Cuántos cursos para desempleados de la Resolución del 2011 de FPE hay sin empezar, hasta la fecha, 
para la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001906, Pregunta relativa a cursos programados para desempleados en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos programados para desempleados en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos para desempleados se programaron en la Resolución del 2011 de FPE para la 
provincia de Jaén?

¿Cuántos cursos para desempleados de la Resolución del 2011 de FPE hay sin empezar, hasta la fecha, 
para la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001907, Pregunta relativa a cursos programados para discapacitados en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos programados para discapacitados en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos para el colectivo de discapacitados se programaron en la Resolución de FPE del 
2011 en la provincia de Málaga?

¿Cuántos cursos para el colectivo de discapacitados de la Resolución de FPE del 2011 hay, hasta la 
fecha sin empezar, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001908, Pregunta relativa a cursos programados para discapacitados en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos programados para discapacitados en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos para el colectivo de discapacitados se programaron en la Resolución de FPE del 
2011 en la provincia de Granada?

¿Cuántos cursos para el colectivo de discapacitados de la Resolución de FPE del 2011 hay, hasta la 
fecha sin empezar, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001909, Pregunta relativa a cursos programados para discapacitados en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos programados para discapacitados en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos para el colectivo de discapacitados se programaron en la Resolución de FPE del 
2011 en la provincia de Jaén?

¿Cuántos cursos para el colectivo de discapacitados de la Resolución de FPE del 2011 hay, hasta la 
fecha sin empezar, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001910, Pregunta relativa a cursos con compromiso de contratación en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos con compromiso de contratación en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos con compromiso de contratación se programaron en la Resolución de FPE del 
2011 para la provincia de Málaga?

¿Cuántos cursos con compromiso de contratación se programaron en la Resolución de FPE del 2011 
para la provincia de Málaga hay, hasta la fecha, sin empezar?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001911, Pregunta relativa a cursos programados para discapacitados en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001912, Pregunta relativa a cursos con compromiso de contratación en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos con compromiso de contratación en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos, con compromiso de contratación, se programaron en la Resolución de FPE del 
2011 para la provincia de Granada?

¿Cuántos de los cursos, con compromiso de contratación, que se programaron en la Resolución de FPE 
del 2011 para la provincia de Granada hay, hasta la fecha, sin empezar?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001913, Pregunta relativa a Plan Motiva para jóvenes en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Plan Motiva para jóvenes en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos, dentro del Plan Motiva para jóvenes, se programaron en la Resolución del 2011 
para Málaga?

¿Cuántos cursos, dentro del Plan Motiva para jóvenes, de la Resolución del 2011 hay sin empezar, hasta 
la fecha, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001914, Pregunta relativa a Plan Motiva para jóvenes en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Plan Motiva para jóvenes en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos, dentro del Plan Motiva para jóvenes, se programaron en la Resolución del 2011 
para Granada?

¿Cuántos cursos, dentro del Plan Motiva para jóvenes, de la Resolución del 2011 hay sin empezar, hasta 
la fecha, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001915, Pregunta relativa a Plan Motiva para jóvenes en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Plan Motiva para jóvenes en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos y qué cursos, dentro del Plan Motiva para jóvenes, se programaron en la Resolución del 2011 
para Jaén?

¿Cuántos cursos, dentro del Plan Motiva para jóvenes, de la Resolución del 2011 hay sin empezar, hasta 
la fecha, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001916, Pregunta relativa a consultorio médico de El Rinconcillo en Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
consultorio médico de El Rinconcillo en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos días, hemos conocido algunas quejas de personas usuarias del consultorio médico local, 
situado en la barriada de El Rinconcillo, en Algeciras (Cádiz). En concreto, las personas afectadas refieren la 
retirada de la consulta pediátrica en el mes de junio, y un retraso para ser atendidos por el médico de cabecera 
de hasta quince días. Cabe reseñar que este centro presta atención a un volumen importante de personas, 
dado que la zona Norte ha visto incrementada su población de manera considerable en los últimos años, 
especialmente en las zonas del Acebuchal y el propio Rinconcillo; áreas de influencia directa del consultorio,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas que han motivado la retirada de la consulta médica de pediatría en El Rinconcillo?
¿A qué se deben las listas de espera en Atención Primaria?
¿Cuáles son las medidas que, por parte de la Consejería, pueden adoptarse para subsanar los problemas 

descritos?
Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2013.–

La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–
Convocatoria por Andalucía,–

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001917, Pregunta relativa a cubiertas de amianto en el CEIP José Calderón de Campanillas 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a cubiertas de amianto en el CEIP José Calderón de Campanillas (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la problemática que se viene dando en las cubiertas del CEIP José Calderón de Cam-
panillas (Málaga). Cubiertas compuestas de amianto e instaladas en los cuatro edificios que conforman el 
recinto escolar.

Este centro educativo fue inaugurado en 1973. Año que se permitía que las cubiertas de los edificios 
fuesen de amianto. Estudios posteriores indicaron que esta sustancia si se deterioraba o se fragmentaba 
podría ser perjudicial para la salud. Desde entonces ya no se hace ninguna construcción con ese compuesto.

En cursos pasados, el Consejo Escolar del centro solicitó al ISE un informe al respecto. En el mismo, 
realizado con fecha 12 de marzo de 2009, se expresa que, según se contempla en el anexo de la Orden 7 
de diciembre de 2001, “el uso de productos que contengan las fibras de amianto mencionadas en los pun-
tos 4.1 y 4.2, que ya estaban instalados o en servicio antes de la fecha de entrada en vigor de la presente 
Orden seguirá estando permitido hasta su eliminación o el fin de su vida útil”.

Igualmente se indica que “es necesario requerir al Ayuntamiento que dé el normal y reglamentario man-
tenimiento y conservación de la cubierta, manteniendo limpia la parte superior y reparando con tela asfáltica 
u otro material las perforaciones existentes y las que vengan a producirse”. Labores que se han realizado 
en el mes de agosto de 2012, aunque resultan insuficientes, ya que según informó la empresa que la ha 
realizado, han consistido en tapar algunos de los numerosos boquetes que presentaba la cubierta del edificio 
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de aulario, aproximadamente unos 10 metros cuadrados, que eran los que provocaban las filtraciones más 
significativas. El resto de la cubierta de este edificio y la de los otros tres (administración, gimnasio y casa 
del aula matinal) no han sido tratados. Además indicaron que los boquetes eran muy numerosos, algunos 
de ellos de unas dimensiones de hasta 20 centímetros de diámetro. Además muchas de las piezas estaban 
muy deterioradas con abundantes fisuras. Con lo cual se deduce que el fin de su vida útil ha llegado puesto 
que el material se degrada cada vez más, existiendo goteras que además arrastran pequeñas partículas de 
este material, con el peligro que ello supone.

Según nos consta, la Consejería de Educación ha comenzado ya las obras de sustitución de las cubiertas 
de amianto en otras localidades malagueñas, como es el caso del CEIP San Agustín en el municipio de El 
Burgo. Ya que las obras de mantenimiento realizadas no dejan de ser una solución provisional del problema 
y volverá a darse cada vez con más intensidad por el lógico desgaste de los materiales con el transcurso 
del tiempo (ya son 40 años).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones se están haciendo, desde la Consejería de Educación, para acometer la sustitución de 
las cubiertas de amianto del CEIP José Calderón en Campanillas (Málaga), dando así respuesta a una ne-
cesidad solicitada por el Consejo Escolar en sesión celebrada el 24 de septiembre de 2.012, y remitida con 
urgencia a la Delegada de la Consejería de Educación en Málaga?

¿Cuáles son los plazos que maneja la Consejería de Educación para acometer estas obras en el CEIP 
José Calderón, en Campanillas, en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–

María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001918, Pregunta relativa a servicio de seguridad en sedes judiciales de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a servicio 
de seguridad en sedes judiciales de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el servicio de seguridad que se viene prestando en las sedes judiciales de Andalucía 
en general, y en particular en los juzgados de Málaga y provincia, donde de forma paulatina se han venido 
sustituyendo vigilantes privados por personal de la Guardia Civil de segunda actividad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la evolución en la incorporación de personal de la Guardia Civil para realizar tareas de 
vigilancia en la Ciudad de la Justicia de Málaga y en los distintos juzgados de esta provincia?

¿Cuál es el número total de efectivos que se dedican a las tareas de vigilancia en los juzgados de Málaga, 
y cuántos son personal de vigilancia contratados?

¿Cuántos contratos estima la Consejería de Justicia que se han dejado de realizar una vez que se des-
plazan efectivos de la Guardia Civil para este fin?

¿Conoce el coste total de este servicio de vigilancia prestado por la Guardia Civil?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 303	 IX LEGISLATURA	 1 de octubre de 2013

Pág. 36

¿Cuál es la programación que se tiene decidida desde la Consejería para cubrir la vigilancia en los juz-
gados para el próximo ejercicio 2014?

Parlamento de Andalucía, 30 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001919, Pregunta relativa a actuaciones hidráulicas para la calidad de aguas de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
actuaciones hidráulicas para la calidad de aguas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas en el marco del acuerdo del Consejo de Gobierno, de fecha 
26 de octubre de 2010, por el que se aprueban 300 actuaciones hidráulicas destinadas al cumplimiento del 
objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía, con enumeración y designación de las ya finalizadas y 
de las que se encuentran actualmente en ejecución, con cuantificación de las partidas económicas anuales 
ejecutadas para cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 1 de agosto de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001920, Pregunta relativa a cantidades transferidas al programa de ayuda a las dependencias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Con-
vocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cantidades 
transferidas al programa de ayuda a las dependencias.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las cantidades transferidas a cada una de las ocho diputaciones andaluzas, a lo largo 
de 2013, en concepto de atención domiciliaria, dentro del programa de ayuda a las dependencias, con indi-
cación detallada de cada una de dichas transferencias?

Parlamento de Andalucía, 1 de agosto de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001921, Pregunta relativa a cortes de suministro eléctrico en Zahara de los Atunes (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cortes de suministro 
eléctrico en Zahara de los Atunes (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que comenzó el mes de agosto se han producido importantes interrupciones de suministro eléc-
trico en Zahara de los Atunes. Enclave netamente turístico de la provincia de Cádiz. Estos cortes de luz han 
afectado a una zona del pueblo muy singular, su barrio marinero El Zapal y aledaños, donde se concentran 
numerosos restaurantes, apartamentos turísticos, un hotel y varios domicilios de particulares.

A nadie se le escapa la trascendencia que la temporada estival tiene para la economía local, así como 
su impacto positivo en la creación de empleo directo e indirecto. Por sus especiales características, la in-
mensa mayoría de los negocios hosteleros zahareños son empresas familiares, que con gran esfuerzo de 
sus miembros vienen referenciando Zahara de los Atunes como uno de los destinos turísticos de mayor 
aceptación de todo el litoral andaluz.

Los cortes de luz han afectado a estos pequeños empresarios en el peor momento posible, en plena 
temporada alta y con una ocupación que roza el cien por cien. La calidad del servicio que pueden prestar, 
la imagen de esta marca turística acuñada con tanto trabajo, o los eventuales daños a los alimentos pere-
cederos y a los electrodomésticos conectados a la red, son circunstancias a tener en cuenta a la hora de 
valorar la actuación de la compañía responsable del suministro de electricidad, que ha sido cualquier cosa 
menos diligente, tardando horas en atender las incidencias que varios usuarios pusieron en su conocimiento 
nada más comenzar los cortes en el suministro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería competente de los mencionados cortes de suministro eléctrico?
¿Qué medidas puede adoptar el Gobierno autonómico hacia la empresa suministradora para salvaguardar 

los derechos de estos consumidores afectados por los referidos cortes de suministro eléctrico?
¿Qué medidas pueden articularse, desde la Junta de Andalucía, para minimizar en lo posible el riesgo 

de que estas interrupciones en el suministro eléctrico vuelvan a producirse?

Parlamento de Andalucía, 6 de agosto de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001922, Pregunta relativa a ayudas agrícolas a través de la PAC

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas agrícolas a través de la PAC.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través de la Política Agraria Común (PAC) de la Unión Europea se están percibiendo una serie de 
ayudas agrícolas a través de numerosos beneficiarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos beneficiarios de ayudas de la PAC se encuentran en Andalucía en el año 2012?
¿Cuántos beneficiarios de ayudas de la PAC se encuentran en Jaén en 2012?
¿Qué importe total en ayudas de la PAC reciben los perceptores de Andalucía en 2012?
¿Qué importe total de ayudas de la PAC reciben los perceptores de Jaén en 2012?
¿Qué importe total de ayudas de la PAC recibe la Iglesia Católica en Andalucía en 2012?
¿Qué importe total de ayudas de la PAC recibe la Iglesia Católica en la provincia de Jaén en 2012?

Parlamento de Andalucía, 28 de agosto de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001923, Pregunta relativa a subvenciones y/o ayudas concedidas a la empresa Salinas Santa 
Leocadia, de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvenciones y/o ayudas concedidas a la empresa Salinas Santa Leocadia, de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Salinas Santa Leocadia, radicada en la provincia de Cádiz, supuso en su momento un ejemplo 
ilustrativo de lo que pueden ser las explotaciones salineras con la ayuda de las administraciones públicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué subvenciones o ayudas se han concedido, por parte de esa Consejería, a la empresa Salinas Santa 
Leocadia, de Cádiz, expresando la fecha de concesión, el objetivo y la cuantía de la misma?

¿Qué seguimiento de las mismas se ha llevado a cabo por esa Consejería sobre el cumplimiento y jus-
tificación de las mismas?

¿Cuáles de esas subvenciones están en la actualidad vigentes y/o pendientes de justificar?

Parlamento de Andalucía, 28 de agosto de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Ignacio García Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001924, Pregunta relativa a reforma energética

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a reforma energética.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de julio, el Gobierno central publica un Real Decreto Ley 9/2013 para acometer una 
nueva reforma energética que desincentivará las políticas de ahorro energético, y pondrá en serio peligro 
todos los empleos asociados al sector energético, y más concretamente a los que dependen de la energía 
renovable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos trabajadores se encuentran en Andalucía asociados al sector de las renovables?
¿Qué consecuencias tendrá para el empleo y para las empresas del sector la aplicación de las medidas 

publicadas en el Real Decreto Ley?
¿Cómo influirá en costes para los consumidores?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001925, Pregunta relativa a permisos de exploración y búsqueda de hidrocarburos en la pro-
vincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a permisos de exploración y 
búsqueda de hidrocarburos en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2012 se emite resolución de la Dirección General de Industria, Energía y Minas, haciendo pública la 
solicitud de permiso de investigación para la exploración y búsqueda de hidrocarburos en la provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación y el grado de ejecución de los permisos de investigación de hidrocarburos deno-
minados Himilce?

¿Cuáles son los términos municipales de la provincia de Jaén afectados en los permisos de investigación?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001926, Pregunta relativa a colegio Ramón Mendoza, de Begíjar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a colegio Ramón Mendoza, 
de Begíjar (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través del Plan de Oportunidades Laborales, en Andalucía se programaron y aprobaron una serie de 
actuaciones en el colegio público Ramón Mendoza, de la localidad de Begíjar, que contemplaba la mejora 
de la infraestructura, y no se ha ejecutado durante este periodo estival ninguna actuación de rehabilitación 
en dicho colegio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Queremos conocer la situación, al día de hoy, de la citada obra, junto con el plazo y calendario esta-
blecido para la ejecución de la obra de rehabilitación?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001927, Pregunta relativa a medidas a tomar tras el incendio forestal en los montes de Coma-
res en Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a medidas a tomar 
tras el incendio forestal en los montes de Comares en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos días del mes de agosto y primeros de septiembre de 2013 se produjo un grave incendio 
forestal en los montes de Comares. Zona perteneciente al paraje natural de las lomas del Cobre en Algeciras 
y al parque natural de Los Alcornocales.

El fuego calcinó un número aproximado de 80 hectáreas, principalmente de monte bajo y bosque medi-
terráneo de una zona protegida, como es el parque natural de Los Alcornocales, y de alto valor ecológico.

La recuperación de la zona afectada es un deseo de la población campogibraltareña, del movimiento 
ecologista y las instituciones locales, que entendemos es compartido por esa Consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, y ante tan graves efectos producidos por el incendio, se formulan 
las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía para la 
regeneración de los daños producidos por el incendio ocurrido en los montes de Comares, pertenecientes 
al parque natural de Los Alcornocales?

¿Qué previsiones de tiempo maneja esa Consejería para llevar a cabo dichas medidas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001928, Pregunta relativa a pago de indemnizaciones sociolaborales Grupo C Plan Linares 
Futuro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago de indemnizaciones 
sociolaborales Grupo C Plan Linares Futuro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de marzo, nos dirigimos a la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
con el objetivo de conocer las medidas para amparar y paliar la deplorable situación causada por el incum-
plimiento del Acuerdo Marco, derivado del cierre de Santana, firmado el 14 de febrero de 2011.

El Acuerdo Marco del 14 de febrero del 2011 expone que, si llegado el día 31 de diciembre de 2012 
no se hubiera ofertado ningún puesto de trabajo, se articularían los instrumentos precisos que permitiesen 
abonar las ayuda socio laborales, así como las indemnizaciones adicionales para el colectivo de afectados 
del grupo C, acogidos al Plan Linares Futuro.

Numerosas prestaciones se están agotando para este colectivo de trabajadores, sin que hasta la fecha 
haya plan industrial ni empresarial que les pueda garantizar un empleo digno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa hacer efectivo el pago de las indemnizaciones que se contemplaban para este colectivo “Grupo C”?
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¿Cuáles son los plazos y calendarios para hacer efectiva estas indemnizaciones?
¿Con qué previsiones de proyecto industrial se está trabajando para poder acoger y recolocar a este 

colectivo en una empresa viable?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001929, Pregunta relativa a Área Logística de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Área Logística de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estructura organizativa del Área Logística de Córdoba, indicando el personal que presta su 
servicio en ésta?

¿A cuánto asciende el coste de funcionamiento del Área Logística de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001930, Pregunta relativa a Área Logística de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Área Logística de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estructura organizativa del Área Logística de Jaén, indicando el personal que presta su ser-
vicio en esta?

¿A cuánto asciende el coste de funcionamiento del Área Logística de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001931, Pregunta relativa a desarrollo de la Red Logística de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a desarrollo de la Red Logística de Andalucía.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran actualmente cada una de las áreas logísticas previstas dentro de la 
Red Logística de Andalucía?

¿Cuáles son las previsiones de desarrollo y/o entrada en funcionamiento de cada una de las citadas 
áreas logísticas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001932, Pregunta relativa a Red Logística de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Red Logística de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estructura organizativa de la Red Logística de Andalucía, indicando el personal que presta 
su servicio en ésta?

¿A cuánto asciende el coste de funcionamiento de la Red Logística de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001933, Pregunta relativa a ZAL (Zona Actividades Logísticas) de la Bahía de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ZAL (Zona Actividades Logísticas) de la Bahía de Algeciras.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estructura organizativa de la ZAL (Zona Actividades Logísticas) de la Bahía de Algeciras, 
indicando el personal que presta su servicio en ésta?

¿A cuánto asciende el coste de funcionamiento de la ZAL de la Bahía de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001934, Pregunta relativa a Área Logística de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Área Logística de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estructura organizativa del Área Logística de Almería, indicando el personal que presta su 
servicio en ésta?

¿A cuánto asciende el coste de funcionamiento del Área Logística de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001935, Pregunta relativa a Área Logística de Antequera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Área Logística de Antequera.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estructura organizativa del Área Logística de Antequera, indicando el personal que presta su 
servicio en esta?

¿A cuánto asciende el coste de funcionamiento del Área Logística de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001936, Pregunta relativa a Área Logística de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Área Logística de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estructura organizativa del Área Logística de Granada, indicando el personal que presta su 
servicio en ésta?

¿A cuánto asciende el coste de funcionamiento del Área Logística de Granada?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001937, Pregunta relativa a Área Logística de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Área Logística de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estructura organizativa del Área Logística de Sevilla, indicando el personal que presta su 
servicio en ésta?

¿A cuánto asciende el coste de funcionamiento del Área Logística de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001938, Pregunta relativa a Área Logística de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Área Logística de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la estructura organizativa del Área Logística de Málaga, indicando el personal que presta su 
servicio en ésta?

¿A cuánto asciende el coste de funcionamiento del Área Logística de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001939, Pregunta relativa a intervención en el Maristán de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en el Maristán de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en el Bien de Interés Cultural Maristán de la capital 
granadina?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001940, Pregunta relativa a actuaciones en centros educativos de la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones en centros educativos de la provincia de 
Granada.

PREGUNTA

¿En qué van a consistir las doce actuaciones de mejora de diferentes centros educativos de la provincia 
de Granada, anunciadas por la Delegación de Educación, a desarrollar en este verano? Detállese las actua-
ciones por centros y presupuesto destinado para cada una de ellas.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001941, Pregunta relativa a plazas en centros de día concertadas en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plazas en centros de día concertadas en la provincia 
de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas en centros de día concertadas para personas dependientes hay en la provincia de Gra-
nada? Detállese por centro y municipio.

¿Cuántas plazas han sido solicitadas, estimadas y denegadas en los centros de día para personas depen-
dientes de la provincia de Granada desde octubre de 2012 hasta la fecha? Detállese por centro y municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001942, Pregunta relativa a unidades de respiro familiar en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a unidades de respiro familiar en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas han sido solicitadas, estimadas y denegadas en el programa de respiro familiar de la 
provincia de Granada desde octubre de 2012 hasta la fecha? Detállese por municipio y centro.

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001943, Pregunta relativa a subvenciones de adecuación funcional de viviendas pendientes 
de abono

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones de adecuación funcional de viviendas pendientes 
de abono.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de subvención para la adecuación funcional de viviendas, dentro del Plan Concer-
tado de Viviendas y Suelo 2008-2012, han sido aprobadas y están pendientes de abonar por la Consejería 
de Fomento y Vivienda al día de hoy?

¿A cuánto asciende la cantidad total comprometida y no abonada?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001944, Pregunta relativa a edificio de los juzgados en Osuna, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a edificio de los juzgados en Osuna, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno andaluz para ejecutar la obra de rehabilitación del edifico de los juzgados 
de Osuna, en su calle de La Huerta, y su posterior puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001945, Pregunta relativa a plan de reindustrialización para Linares y su comarca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan de reindustrialización para 
Linares y su comarca.

PREGUNTA

¿Cuándo va a desarrollar el Consejo de Gobierno el tan prometido plan de reindustrialización para Linares 
y su comarca?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001946, Pregunta relativa a miembros de los colectivos B y C de los extrabajadores de Santa-
na Motor, de Linares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a miembros de los colectivos B y 
C de los extrabajadores de Santana Motor, de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los colectivos de extrabajadores de la empresa automovilística linarense se encuentran en una situación 
crítica debido a los sucesivos incumplimientos del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía con los 
acuerdos adquiridos con los mencionados extrabajadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a proceder el Consejo de Gobierno a dar cumplimiento a sus compromisos de recolocación, 
adquiridos con los miembros de los colectivos B y C de los extrabajadores de Santana?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001947, Pregunta relativa a parque logístico en la zona de Clavijo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a parque logístico en la zona de Clavijo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna actuación, durante el presente año 2013 y el 
próximo 2014, para iniciar la construcción de un parque logístico en la zona denominada Clavijo, entre los 
términos municipales de Baeza y Úbeda (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001948, Pregunta relativa a pago de las prejubilaciones a los extrabajadores de Santana de 
Linares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago de las prejubilaciones a 
los extrabajadores de Santana de Linares.

PREGUNTA

¿Cuándo va a abonar el Consejo de Gobierno la totalidad de los pagos a todos los trabajadores prejubi-
lados de la empresa automovilística linarense?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001949, Pregunta relativa a extrabajadores de Santana Motor, de Linares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a extrabajadores de Santana 
Motor, de Linares.

PREGUNTA

¿Cuándo va a proceder el Consejo de Gobierno a dar cumplimiento a sus compromisos adquiridos con 
los extrabajadores de Santana en el marco del Acuerdo de 14 de febrero de 2011?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001950, Pregunta relativa a zona recreativa en El Encinarejo, Baeza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a zona recreativa en El Encinarejo, Baeza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna actuación, durante el presente año y el próximo, 
para iniciar la zona recreativa en el paraje denominado “El Encinarejo”, dentro del término municipal de 
Baeza (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001951, Pregunta relativa a polígono industrial en el Puente del Obispo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a polígono industrial en el Puente del Obispo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna actuación, durante el presente año y el próximo, 
para iniciar la construcción de un polígono industrial en la pedanía de Baeza (Jaén), denominada Puente 
del Obispo?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001952, Pregunta relativa a complejo de turismo rural “Las Salinas” en la pedanía de Las 
Escuelas, perteneciente a Baeza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a complejo de turismo rural “Las Salinas” en la pedanía de Las 
Escuelas, perteneciente a Baeza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna actuación, durante el presente año y el próximo, 
para iniciar la construcción de un complejo de turismo rural denominado “Las Salinas”, sito en la pedanía de 
Las Escuelas, perteneciente al municipio de Baeza (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001953, Pregunta relativa a arreglo de tramo de carretera en Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a arreglo de tramo de carretera en Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno proceder, durante el presente año o el próximo, a arreglar el tramo 
de carretera que va desde la salida de Baeza (Jaén) dirección Úbeda, por la zona del Cuartel de la Guardia 
Civil, Arca del Agua y Paseo de Las Montalvas, hasta la rotonda denominada de “Clavijo”, que conecta con 
la A-316 (autovía del Olivar)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001954, Pregunta relativa a autorizaciones sobre proyectos de exploración de hidrocarburos 
en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a autorizaciones sobre proyectos de exploración de hidrocarburos 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué términos municipales y cuántas autorizaciones tiene concedidas el Gobierno andaluz sobre 
proyectos de exploración de hidrocarburos en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001955, Pregunta relativa a nuevo mercado de abastos de Baeza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a nuevo mercado de abastos de Baeza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna actuación, durante el presente año y el próxi-
mo, para iniciar las obras de construcción de un nuevo mercado de abastos en la ciudad de Baeza (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001956, Pregunta relativa a creación de un centro comercial abierto en Baeza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a creación de un centro comercial abierto en Baeza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna actuación, durante el presente año y el próximo, 
para la creación de un centro comercial abierto en la ciudad Patrimonio de la Humanidad de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001957, Pregunta relativa a carta arqueológica de la ciudad de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a carta arqueológica de la ciudad de Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno conceder, en el presente año o en el próximo, algún tipo de ayuda 
o subvención al Ayuntamiento de Baeza para que inicie la redacción de la carta arqueológica de la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001958, Pregunta relativa a vía verde “Antonio Machado” en Baeza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a vía verde “Antonio Machado” en Baeza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna actuación, durante el presente año y el próximo, 
para iniciar la denominada vía verde “Antonio Machado”, dentro del término municipal de Baeza (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001959, Pregunta relativa a construcción de rotonda en la ciudad de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a construcción de rotonda en la ciudad de Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno construir en la ciudad de Baeza (Jaén) alguna rotonda que dé 
solución a la entrada desde la carretera de Úbeda y Jimena, y que a su vez una el paseo de Las Murallas 
con el paseo de Las Montalvas?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001960, Pregunta relativa a cierre de la oficina del área de rehabilitación concertada del casco 
histórico de Baeza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a cierre de la oficina del área de rehabilitación concertada 
del casco histórico de Baeza.

PREGUNTA

¿Qué razones han llevado al Consejo de Gobierno al cierre de la oficina del área de rehabilitación con-
certada del casco histórico de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001961, Pregunta relativa a arreglo de viviendas sociales en la ciudad de Baeza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a arreglo de viviendas sociales en la ciudad de Baeza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer, en el presente año o en el próximo, alguna actuación 
de arreglo de las viviendas sociales de la ciudad de Baeza (Jaén), tales como las promociones denominadas 
“Palacio Villarreal”, “Santa Catalina”, o las viviendas del “Cristo de la Yedra” u otra cualquier vivienda social 
o promoción de ellas, sitas en la indicada localidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001962, Pregunta relativa a plan especial del casco histórico de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan especial del casco histórico de Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno conceder, en el presente año o en el próximo, algún tipo de ayuda 
o subvención al Ayuntamiento de Baeza para que inicie la revisión del plan especial de su casco histórico?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001963, Pregunta relativa a parque empresarial en la autovía Baeza-Úbeda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a parque empresarial en la autovía Baeza-Úbeda.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna actuación, durante el presente año y el próximo, 
para iniciar la construcción de un parque empresarial en la autovía Baeza-Úbeda, dotado de las tecnologías 
necesarias para actividades de I+D+i?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001964, Pregunta relativa a impago al Ayuntamiento de Siles (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a impago al Ayuntamiento de Siles (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno abonar al Ayuntamiento de Siles la cantidad que le adeuda 
en concepto de plazas concertadas de la residencia de ancianos de dicha localidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001965, Pregunta relativa a arreglo al acceso a Baeza desde la carretera de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a arreglo al acceso a Baeza desde la carretera de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno proceder, durante el presente año o el próximo, a arreglar la 
entrada de Baeza desde Jaén (A-316), donde existe una rotonda provisional y bandas de reducción de la 
velocidad desde hace bastantes meses?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001966, Pregunta relativa a creación de albergues juveniles en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a creación de albergues juveniles en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos albergues juveniles tiene previstos construir el Consejo de Gobierno, durante el presente año 
y el próximo, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001967, Pregunta relativa a edificios sin ascensor en Sevilla y su provincia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a edificios sin ascensor 
en Sevilla y su provincia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz prometió hace años un programa para dotar de ascensores a aquellas viviendas de 
titularidad pública que carecían de ellos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas carecen de ascensor en Sevilla y su provincia, con especificación de la 
localidad y la calle donde se ubican?

¿Cuántos edificios se han visto beneficiados por la instalación de ascensores, en qué lugar y a cuánto 
ha ascendido la inversión, de forma individualizada, en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001968, Pregunta relativa a centros de salud pendientes de entrar en funcionamiento en Se-
villa y su provincia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centros de salud 
pendientes de entrar en funcionamiento en Sevilla y su provincia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En muchas ocasiones y años, el Gobierno andaluz ha prometido la construcción de determinados centros 
de salud en Sevilla y su provincia, mediante inversiones propias o mediante convenio con entidades locales, 
con el fin de dar cobertura a las demandas ciudadanas y cerrar el mapa de la atención básica de los sevillanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

De las actuaciones prometidas y comprometidas mediante convenio, iniciadas y no iniciadas, ¿cuántos 
centros de salud quedan por entrar en funcionamiento en Sevilla y su provincia?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001969, Pregunta relativa a antiguo Hospital Militar de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a antiguo Hospital 
Militar de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones ha realizado el Gobierno andaluz en el antiguo Hospital Militar de Sevilla en los últimos 
cinco años, con especificación del objeto de las mismas y su cuantía?

¿Qué inversiones quedan pendientes y qué razones existen para que el antiguo Hospital Militar de Sevilla 
no esté prestando la necesaria atención sanitaria a los sevillanos con su puesta en servicio?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001970, Pregunta relativa a ayuda a domicilio en municipios sevillanos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayuda a domicilio 
en municipios sevillanos.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han ingresado a cada una de las entidades locales de la provincia de Sevilla para 
el servicio de ayuda a domicilio en los últimos cuatro años, con especificación del municipio, beneficiarios, 
de forma desglosada en los últimos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001971, Pregunta relativa a beneficiarios de salario social y pagos de las ayudas en la provin-
cia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a beneficiarios de 
salario social y pagos de las ayudas en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos sevillanos se han beneficiado, por municipio, del salario social en los últimos cuatro años?
¿Cuántos expedientes administrativos están pendientes de resolución, a 31 de agosto de 2013, para la 

concesión de dicho salario?
¿A cuánto asciende la deuda que se mantiene con los beneficiarios del salario a tal fecha?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001972, Pregunta relativa a personal docente en tareas administrativas en las Delegaciones 
Territoriales de Educación, Cultura y Deporte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a personal docente 
en tareas administrativas en las Delegaciones Territoriales de Educación, Cultura y Deporte.

PREGUNTAS

¿Cuántos docentes y en qué tareas prestan servicios de carácter administrativo y/o asesoramiento en las 
diferentes Delegaciones Territoriales de Educación, Cultura y Deporte de Andalucía?

¿Por qué razones realizan este trabajo y no los funcionarios o laborales ordinarios de la Administración 
general?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001973, Pregunta relativa a BIC en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a BIC en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué bienes se han catalogado como de interés cultural en Sevilla y su provincia en los últimos cinco años?
¿Qué inversiones se han realizado en ellos en estos años y por qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001974, Pregunta relativa a obras hidráulicas de interés de la Comunidad Autónoma en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a obras hidráulicas 
de interés de la Comunidad Autónoma en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, en sesión celebrada el 26 de octubre de 2010, adoptó 
un acuerdo por el que daba cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Aguas de Andalucía, y declaraba como 
obras hidráulicas de interés para la Comunidad Autónoma una serie de actuaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran actualmente las obras recogidas en el citado acuerdo del Consejo en 
Sevilla y provincia?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001975, Pregunta relativa a personal en excedencia de la antigua empresa pública de Agricul-
tura y Pesca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a personal en excedencia de la antigua empresa pública 
de Agricultura y Pesca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia Pública de Agricultura y Pesca (AGAPA) sustituyó a la antigua Empresa Pública de Desarrollo 
Agrario y Pesquero (DAP).

En la actualidad, existe personal de la Agencia Pública que solicitó excedencia voluntaria y posteriormente 
han solicitado su incorporación, que le ha sido denegada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos tiene la Agencia Pública para no admitir a los trabajadores en excedencia que han solicitado 
su incorporación en sus puestos de trabajos?

¿Se les ha dado alguna alternativa por parte de la Agencia Pública?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001976, Pregunta relativa a seguros de mal tiempo de la flota pesquera andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a seguros de mal tiempo de la flota pesquera andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los seguros de mal tiempo que se pusieron en marcha por parte de la Consejería de Agricultura y Pesca, 
además de suponer un alto gasto de dinero público, fueron un auténtico fracaso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles fueron los motivos por los que este tipo de seguro no ha funcionado en Andalucía?
¿Fueron renovados por parte de la flota andaluza en su segundo año de vigencia?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001977, Pregunta relativa a empleo en el parque natural de La Breña y Marismas del Barbate

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a empleo en el parque natural de La Breña y Marismas del Barbate.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pueblo de Barbate tiene unos niveles muy altos de desempleo, y es en ese término municipal donde 
está ubicado el parque natural de La Breña y Marismas del Barbate.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Está sirviendo el parque natural para ayudar a paliar el desempleo en Barbate?
¿Cuántas peonadas se han generado en el parque natural durante el 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 303	 IX LEGISLATURA	 1 de octubre de 2013

Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001978, Pregunta relativa a caminos rurales en San José del Valle

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a caminos rurales en San José del Valle.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los caminos rurales necesitan de mantenimiento para su uso por parte de los ciudadanos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el mantenimiento, adecuación y conservación de los caminos 
rurales en el municipio de San José del Valle durante 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001979, Pregunta relativa a caminos rurales en Alcalá de los Gazules

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a caminos rurales en Alcalá de los Gazules.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los caminos rurales necesitan de mantenimiento para su uso por parte de los ciudadanos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el mantenimiento, adecuación y conservación de los caminos 
rurales en el municipio de Alcalá de los Gazules durante 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001980, Pregunta relativa a caminos rurales en Paterna de la Rivera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a caminos rurales en Paterna de la Rivera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los caminos rurales necesitan de mantenimiento para su uso por parte de los ciudadanos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el mantenimiento, adecuación y conservación de los caminos 
rurales en el municipio de Paterna de la Rivera durante 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001981, Pregunta relativa a caminos rurales en Medina Sidonia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a caminos rurales en Medina Sidonia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los caminos rurales necesitan de mantenimiento para su uso por parte de los ciudadanos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el mantenimiento, adecuación y conservación de los caminos 
rurales en el municipio de Medina Sidonia durante 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001982, Pregunta relativa a caminos rurales en Conil de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a caminos rurales en Conil de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los caminos rurales necesitan de mantenimiento para su uso por parte de los ciudadanos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el mantenimiento, adecuación y conservación de los caminos 
rurales en el municipio de Conil de la Frontera durante 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001983, Pregunta relativa a caminos rurales en Vejer de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a caminos rurales en Vejer de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los caminos rurales necesitan de mantenimiento para su uso por parte de los ciudadanos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el mantenimiento, adecuación y conservación de los caminos 
rurales en el municipio de Vejer de la Frontera durante 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001984, Pregunta relativa a caminos rurales en Benalup

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a caminos rurales en Benalup.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los caminos rurales necesitan de mantenimiento para su uso por parte de los ciudadanos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el mantenimiento, adecuación y conservación de los caminos 
rurales en el municipio de Benalup durante 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001985, Pregunta relativa a caminos rurales en Barbate

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a caminos rurales en Barbate.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los caminos rurales necesitan de mantenimiento para su uso por parte de los ciudadanos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en el mantenimiento, adecuación y conservación de los caminos 
rurales en el municipio de Barbate durante 2012?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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